
Beszámoló 

Az Egyesített Bölcsődei Intézmény Gyermekeiért Egyesület 2024. évi munkájáról 

 

Egyesített Bölcsődei Intézmény Gyermekeiért Egyesület 

Szervezet teljes neve: Egyesített Bölcsődei Intézmény Gyermekeiért Egyesület 

Székhelye:                    9700 Szombathely Rákóczi F.u.51. 

Vezetőjének neve:        Péter Anita  (elnök) 

Levelezési címe:   9700 Szombathely Bem J.u.33. 

 

Telefonszám:                94/501 – 550 

Fax:                               94/501 – 578 

E-mail:                         peter.anita@ebi.szombathely.hu 

 

Adószám:    18897360 – 1 - 18 

 

Az Egyesített Bölcsődei Intézmény Gyermekeiért Egyesület 2006-ban alakult meg 12 fővel, 

bölcsődei szakemberek civil kezdeményezésére. A bölcsődei pályán töltött éveink tapasztalatai, 

valamint a gyermekek iránti elkötelezettségünk hívta életre az egyesület létrehozásának 

gondolatát. A jelenlegi taglétszám 19 főre növekedett, mert bővült a bölcsődéink száma. 

Az Egyesület céljai között a következők szerepelnek:  

• a bölcsődés korú gyerekek sokoldalú harmonikus fejlődésének elősegítése  

• a bölcsődék tárgyi feltételek javítása 

• a bölcsőde – család kapcsolatának erősítése 

• nők munkaerő-piaci helyzetének javítása – mindazon kezdeményezések támogatása, 

melyek a bölcsőde alapfunkciója mellett új ellátási formák bevezetésével segíti a 

családokat gyermekeik ellátásában.  

 

Az elérni kívánt célokat azért határoztuk meg, hogy a gyermekek bölcsődei nevelése-gondozása 

még gazdagabbá váljon az egyesület által nyújtott támogatások révén. Egyrészt szeretnénk 

pótolni azokat a tárgyi eszközöket, játékokat és felszereléseket, amelyeket az Egyesített 

Bölcsődei Intézmény rendelkezésére álló költségvetés nem mindig fedezi. Másrészt tervezzük 

olyan családtámogató szolgáltatások bevezetését, amelyek kiegészítik az alapfeladat ellátását, 

és rugalmasan alkalmazkodnak a családok egyedi igényeihez és körülményeihez. 

Célunk az, hogy felfedezzük azokat a lehetőségeket, amelyek segítik a családok és a bölcsőde 

együttműködését, valamint bővítik a családtámogató funkciókat. Kiemelten fontosnak tartjuk 

olyan programok szervezését, amelyekbe a család minden tagja – gyermek és felnőtt egyaránt 

– aktívan bekapcsolódhat. A város kilenc bölcsődéjében évente közel 640 gyermek és családjuk 

számára kívánunk segítséget nyújtani. 

Ismerve a kisgyermekes családokkal kapcsolatos kihívásokat, szeretnénk támogatást nyújtani 

abban, hogy a szülők hatékonyan kezeljék a gyermekneveléshez kapcsolódó nehézségeket. 

Szorgalmazzuk a szülők részvételét különböző képzéseken, amelyek hozzájárulhatnak 

munkaerőpiaci helyzetük javításához. A célunk továbbá az, hogy azoknak a hátrányos helyzetű 
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gyermekeknek is esélyt adjunk az egészséges fejlődésre és szocializációra, akik nem járnak 

bölcsődébe, bevonva őket a bölcsődei életbe vagy más szolgáltatások igénybevételébe. Ezen 

keresztül kívánjuk csökkenteni a gyermekek közötti különbségeket, mindig szem előtt tartva a 

gyermekek érdekét. 

A célok megvalósítását különféle szolgáltatások bevezetésével tervezzük, például támogatva 

különböző gyermek- és családprogramokat, rendezvényeket, mint például gyermeknap, 

babamuzsika, só-szoba kialakítása, bábszínházi előadások stb. Az egyesületünk munkájába 

szeretnénk bevonni a szülők és a szélesebb támogató közösség segítségét, akik lehetőségeikhez 

mérten támogatják azokat a programokat és célkitűzéseket, amelyeket a gyermekek részére 

biztosítunk az alapfeladatok mellett. Keressük azokat a lehetőségeket, amelyekkel a család és 

bölcsőde együttműködése, és családtámogató funkciója bővülhet. Ezenkívül egyesületünk 

sikeresen pályázott, egy rendezvényt szerveztünk a családok részére, ami 2025 tavaszán fog 

megvalósulni. 

Örömünkre szolgált, hogy ismét jogosultak lettünk az adó 1%-ára a támogatásból különböző 

udvari játékok, játéktároló ház került beszerzésre, csoportszobába szőnyegek, függönyök, 

valamint játékok kerültek beszerzésre. 


